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Bankoknak, részvénytáreaságoknak, 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Lei. 

! Kocka hirdetés 3 i 
szavanként 3 Lei. Vastagabb 

egyesüle 

Lei c–2, Apróhirdetések: 
betüből ó Lel. 

Történelmi napja volt az elmult 
szombaton Arad, Hunedoara, Alba és 
Tárnava (Arad, Hunyad, Fehér és Kis- 
küküllő) megye iparosságának, mudű- 
kásságának és magánalkalmazottainak. 
Az uj Munkakamarai törvény értelmé- 
ben ugyanis a Munkakamarai válasz- 
tásokat meg kellett tartani és mivel 
ugy a munkások, mint az iparosok va- 
lamint a magánalkaimazottak is kö- 
zős ligtában állapodtak meg, ellenlista 
nem volt és igy a választási elnök 
megválasztottnak jelentetie ki. A négy 
megyét magába foglaló Aradi munka- 
kamarának összesen 53 tanácsosa van 
és pegig 30 munkás, 10 magánalkal- 
mazott és 13 iparos. A különféle tago- 
zatok teljesen önállóan intézik az dü- 
gyeket és csak a közös ügyekben ül- 
nek össze időnkint tanácskozásra. A 
Munkakamarák intézményének gerin- 
cét a leghaladottabb szellem vezérti és 
minden tekintetben nyugati rendszert 

jelent ebben a mozgalomban. 
Az intézményt évek óla Vulpe 

József vezette mint az átmeneti bizott- 
ság elnöke, akinek ténykedése mara- 

dandót alkotott és céltudatos munká- 

val sok olyan munkás, iparos és ma- 

gánalkalmazott érdekü ügyet intézett el, 

amelyért csak dicsérette! szabad meg- 

emlékezni róla, Vulpe egyike azon 

rokonszenves közéleti vezetőinknek, 

akiket minden íronton lehet használni. 

Olyan közkatonája ő a mindennapi 

eletnek, aki mindenütt ott van, ahol 

szükség van jó tanácsra, irányitásra, 

vezetésre, kezdeményezésre és általá- 

ban a közérdekében szükséges munka 

elvégzésére. 

Az mujjonnan választott Munka- 

kamarai uj vezetőség az elmult szom- 

baton tartotta alakuló gyülését Aradon. 

Az alakuló gyülésen a zsilvölgyéből 
Muntean Teodor volt ipartestületi el- 
nök mint rendes tag, Radu loan volt 

iipartestületi alelnöők és Homorodean 
Dtru mint póttagok, mig Devaról lepu- 
re Dru, Metiu loan (aki eddig elnöke 

polt a devai átmeneti bizotiságnak) 

nana uj vezefősége 
valamint Nemes, aki szintén tagja 
volt eddig is a devai kamara ve- 
zetőségének jelentek meg. 

Az alakuló gyülésen a ta- 
nácstagok egy kivételével mind 
megjelentek. A gyülést Popescu 
P, munkaügyi vezérfelügyelő nyi- 
totta meg a törvény nevében és 
miután megállapitotta, hogy a 
választás a törvény teljes figye- 
lembevételével lett megtartva, áz 
uj tanácsot törvényesen megvá- 
lasztottnak jelentette ki. A törvé- 
nyes formaságok elintézése után 
a tanácsosok letették az esküt, 
amelynek szövegét Popescu ve- 
zérfelügyelő olvasta fel. Az eskü 
letétele után Popescu vezérfelü- 
gyelő szólalt fel és szivhez szóló 
tartalmasan felépített szép beszéd- 
ben vázolta a Munkakamarák 
munkájának, céljainak és jövőbeli 
feladatának programját. Beszélt 
arról a világot átfogó eszmékről, 
amely ma végig huzódik minden- 
felé a világon a tőke és a mun- 
ka szerepéről, amely egyik a 
másik nélkül nem tud létezni. 
Ennek a kamarának az kell le- 
gyen a célja a többi nagy meg- 
valósitásra váró feladatok mellett 
— mordotta Popescu vezétfelü- 
gyelő - hogy a békés harmóni- 
át segitee elő a különböző társa- 
dalmi osztályok között. Az üd- 
vözlő beszéd után rátért a Mun- 
kakamara eddigi vezetőjének Vul- 
pe Józsetnek a munkálkodására 
is, amit a Kamara érdekében 
végzett elnöki minőségben és 
egyben arra kérte - a jelenlevők 
nagy tapsai között - hogy a 
jövőben is legyen segitségére az 
uj vezetőségnek. 

Popescu vezérfelügyelő be- 

szédét lelkesen megtapsolták a 
jelenlevők, majd utána Cofoiu dr. 

Arad város épitő polgármestere 
üdvözölte a Munkakamara uj ve- 

zetőségét és megigérte, hogy a- 

mint eddig is, ugy a Jövőben is 
mindent megtesz, hogy a Kama- 
rának segitségére legyen közér- 
dekü és nemzeti épitő munkájá 
ban 

Az üdvözlő beszédek után 
a Kamara uj elnökének megvá- 
lasztása következett. A szavazás 
titkos volt és negyvenkilencz ér- 
vényes szavazatból 43 szavazattal 
Mosoiu Victor magántisztviselőt 
választották meg a Munkakama- 

ra uj elnökének. 

MOSOIU VICTOR 
Az uj elnököt ugyancsak 

Popescu vezérfelügyelő üdvözölte 
és az üdvözlő beszéd után felkér- 
te, hogy vegye át az elnöki tiszt- 
séget. Az elnök a jelenlevők 
nagy ovációjának közepette lépett 
az elnöki emelvényre és meleg 
szavakkal mondott köszönetet a 
beléjehelyezett bizalomért. Majd 
rövid beszédében arra kérte a 
tanácsosokat, hogy legyenek se- 
gitségére abban a munkában, 
amelynek megvalósulása a kama- 
ra tegjainak fontos érdeke. 

A Munkakamara uj elnöke 
még tiatal ember, tetterős, teli 
amlicióval és erős akarattal, aki- 
nek munkálkodása elé remény- 
séggel tekinthet annak a négy 
megyének sok ezer munkása, 
iparosa és magánalkalmazottja, 
akik az elnöki tisztségre méltó- 
nak tal 

A kamara elnökének meg- 

kök választására került a sor. Eleő 
tagozati elnökét a munkás szek- 
ció választotta meg és Strengar fel- 
szólalása után Vostinar Györgyöt 

VOSTINAR GYÖRGY 

választotta meg egyhangu lelke- 
értékes sedésgel. Vostinar régi 

tagja a munkásszervezetnek, va- 
lamint hasznos munkát fejtett ki 
a Munkakamarák eddigi mun- 
kálkodásában is, amit igazol az 
egyhangu lelkes választás is, a- 
mely st az elnöki székbe emelte 

A munkás tagozat elnöke 
Daámacos Aurel lett, aki színtén 
becceülettel teljesitette eddig is 
kötelességét mindenkor, ha a köz- 
érdekről volt szó. 

armadiknak az iparoscso- 
port elnökenek megválasztása kö- 
vetkezett és erre a tisztségre az 
iparos tanácsosok egyöntetüen 
Feler István aradi kisiparost vá- 
lasztották meg, aki a négy megye 
kisiparosságát az eddigi átmeneti 
bizottságban is minden, alkalom- 
mal lelkiismeretesen képvigselte. 
Feier egyike azon iparosoknak, 
akik miudenkor öntudatosan dol- 
goztak a kisipatrosság érdekeiért 
Álelnök lett Bodregean A, aki 
ebben a munkában szintén az 
elsők között volt mindig és Feier- 

tek maguknak a kisiparosság tá- 
borában, 

A választások megejtése u- 
tán az uj tanács este ült ujból 
össze, és megtárgyalta a sürgős 
tennivalókat. 

Szeretettel 
Munkakamara uj tanácsát. Mi a 
magunk részéről eddig is min 
fekinteiben gyekeztünk munk 
kal elősegiteni a Monkakamara 

folytatott értékes közérdekében 
munkáját és e tekintetlben a jö- 
vőben is mindig ott akarunk leu- 
ni, ahol a kamarának segiteni kell. 

választása után a tagozati elnö. 

rel együtt csak tiszteletet szerez- 

üdvözöljük a 
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Az Idén alkalmazzák először a városi 

adókivetésnél a közigazgatási törvény- 
ben előirt községi taxákat 

A tavaly elétbelépett 
uj közigazgatási törvény a köz- 
ségi taxák cgész sorozatát lép- 
tette életbe. Eddig ugyanis az 
velt a helyzet, hogy a községek 
részére ugyszólván semmiféle 
taxákat nem jelőlt meg a töőr- 
vény és az állami jövedelmekből 
kellett fedezni a községi költség- 
vetések nagy részét. Az uj kőö- 
zigazgatási törvény ezt a hely- 
zetet megváltoztatta és felhatal- 
mazza a községeket, hogy saját 
fentartásukra különböző taxákat 
vethetnek ki az adófizető lakos- 
ságra, amely taxák különbözők 
és a szerint változik, kinek mi- 
lyen jővedelme van. 

A városnál most folynak a 
taxa megállapítások és természe- 
tesen ugy tünik fel a dolog, 
mintha ezek a taxák csak Pet- 
roseniben volnának meg, holott 
az az egész országban így törté- 
nik jelenleg. Az uj taxákról szó- 
ló városi szebályrendelet megje- 
lent a megyei hívatalos lapban 

és így azok jogerősek. Nem tőr- 
vénytelenek, mint ahogy egye 
sek kijelentik, azonban mindenki 

aki magasnak találja, jogorvos- 
fással élhet, fellebbezhet ellene, 
mert ezt a törvény megengedi 
számára. 

Amikor azonban elísmetjük 
és tísztelettel respektáljuk a tör- 
vény íntézkedéseit, még iís fel- 
szeretnénk hívni a figyelmét a 
bizottságnak, bogy igazságosan 
alkalmazza a taxák kivetését. A 
jelenlegi sulyos gazdasági hely- 
zet ugyanis nem éppen alkalmas 
a közterhek felemelésére és ezt 
a körülményt mindenesetben fi- 
gyelembe kell venni. 

– ELADÓ PETROSENI- 

BEN, a központban egy 30 m. 
hosszu és 26 m. széles telek, a- 

melyen jelenleg kisebb nagyobb 
épületek vannak. Érdeklődni le- 
het Guld József vendéglősnél, 
Petroseni. 

Legjobb és legszolidabb családi szórakozó hely 

HUDURESTI kávéház 
Kitünő ételek és italok. Olcsó árak. 

: „Corso" mozgó". Csütörtök, November 5 én 

Elisabet 

Zsilvölgyi Napló 

A helybeli Mircea anya és 
gyermekvédő egyesület által kez- 
deményezett szegény iskolás gyer- 
mekek népkonyhája november 
2.án megnyilt a Fő uccán lévő 
emeletes épületben, amelyet ta- 
noncotthon részére vásárolt meg 
a Munkaügyiminiszterium. A nép- 
konyhán naponta több mint száz 
olyan szegény iskolás gyermek 
kap reggelit és ebédet, akiknek 
odahaza alig volt meg a száraz 
kenyerük is. A népkonyhát kizá- 
rólag közadakozásból tartja fenn 
a Mircea és ebben a jótékony- 
ságban első helyen áll a társulat 
hivatalnoki kara, akik az első 
hivásra meleg szivvel ftettek ele- 
get társadalmi kötelességüknek. 

Ebben az ügyben egyébként 
a napokban értekezlet volt a Pet 
roseni városházán is. Városunk 

u rekord! 
Le: 8.000 000 

15 Iunie 1936 Lei 1.000.000 Loz. No. 16475 S. I. Ctuj. 
. , 1.000.000 , , 53379 , II. Bistrita 

,„Iulie 1.000 000 , ,,16407 , I. Arad. 
„Aug. ,,,11.000,000 245716 , II. Sighet. 
„Septemb. , , 1000.000 , , 2z2744 , II. Tim Ord 
,Octomb. , , 1.00000 , , 169221 , II. Oradea. 
„lunie , 400 000 , 11336 ,I. Bucuresti 

5 400.000 , 118336 , II.Bucuresti 
, 200000 , 64983 ,II. Ctuj 

s Octomb. 200.000 ,,, 3426 ,, II. Tim Cluj 
Vásárolják bizalommal sorsjegyeiket, a 

Cofeciura Cficialá-nál 
Cluj, Strada Regina Maria No. 46 

Megayilt a Principele Mircea 
népkonyhája 

ingyenes 

az összés társadalmi egyesülete 
ket, hogy a népkonyha fentartá- 
sának módjait megbeszéljék, va- 
lamint a további segélyezés és 
fenntartási költségeket is előte- 
remtsék. Az értekezleten résztve- 
vők egyöntetüen elhatározták, 
hogy szivvel, lélekkel támogatják 
a Mircea nemesbaráti akcióját s 
minden egyesület a maga kebe- 
lében inditja meg a segélyezési 
akciót. 

Ez alkalommal ujból felhiv- 
juk a társadalmat, hogy minden- 
ki vegye ki a részét ebből a 
munkából, mivel senki sem buj- 
hatik ki olyan kötelezettségek tel- 
teljesitése alól amelyre emberi 
érzése és becsületessége kötelezi. 

HIRDETÉS AZ ÚZLET LELKE 
HIRDESSEN A világhirü filmje „Ne hagyj el! 

Román, magyar és német feliratokkal. 

Teraot 
egilis polgármestere, Dr. Moga 

lonel megbeszélésre hivta össze 
„Zsilvölgyi Napló"-ban. 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor (15) 

Pedig nem is olyan rossz állás egy 
ilyen hivatali pálya. Dehát ilyen a polgári 

mentalitás. Ha a szegényebb osztálynak egy 
tagja feltöri nehezen magát, akkor csak ma- 

gasabb ranguakkal akar társalogni is. Ami 

helyes is szellemi szemponttól, azonban 
nem helyes társadalmi oldalról. 

Az én szolgálatom másnap csakugyan 
megkezdődölt. Mikor esteledett elindultam 
eleő éjszakai szolgálatra. A kisasszony már 
várt rám. Egyedül volt és a szobába külö- 

nös illat terjengett. Csak később vettem 
észre, hogy a kályha felett valami edényben 
illatot gérjesztő szer van elhelyezve, amely- 
ből a meleg következtében kellemes illat 
áradt szerteszét. Sablonos kérdéseket intézett 
hozzám és arra kért, hogy nehordjam be a 
sarat a szobába. Majd kávét készitett és 
megvacsoráztatott. A petroleum lámpa mel- 
lett ültünk mindaketten. A kisasszony hor- 
golt és néha, néha szólt, kérdezett valamit, 
aztán hosszu csend következett. Látta, hogy 

monaikozom és egy képes könyvet adott, 

amelyból a képeket nézegettem és hamar 
elvégeztem ezt is. Unalmas volt az egész és 
kezdtem nem jól érezni magamat. Azonban 
magamra erőltettem a dolgot és lassan el- 
jött a lefekvés ideje. Nekem a diványra ve- 
tett ágyat és kért, hogy ha álmos vagyok 
feküdjek le. 

Első izben történt meg, hogy apám 
halála óta nem alszom otthon. A szoba, 
mit tagadjam, tisztább és előkelőbb volt 
mint a miénk. Odahaza négyen éltünk egy 
levegőtlen oduban, sőt igen sok esetben 
együtt aludtunk hárman gyerekek is és még 
is, mintha itt valami feszélyezett lett volna 
számomra. A hancurozó gyermeki csintalan 
ságok elmaradtak és a tiszta szoba levegője 
nem hozta meg azt, amit én otthon éreztem. 
Kezdtem megbánni, hogy idejöttem. Rab- 
ságnak tudtam az uj lakkhelyet, amelyet 
azonban a világért sem árultam volna el 
Lassan levetkőztem és lefeküdtem. Aludni 
azonban nem tudtam. Tetlem magam, hogy 
alszom, azonban egyáltalában nem voltam 
álmos. Az uj környezetet nem szoktam meg 
és igy álmatlanul feküdtem. A szobában 

csend volt csak az ovvónő sóhajtott néha 
egyet. Majd mikor elálmosodott, kiment, 

tett vett a konyhába és miután megnézte, 

hogy be van e zárva az ajtó, bejött és vet- 
kőzni kezdett, Nem volt már fiatal és öreg 
lánynak számitott. Az arcát este tejjel mos- 
ta meg, hogy fehér legyen. Aztán bedörzsöl- 
te valamivel éjszakára. Hókaszinü pongyo- 
láját hanyagul oldotta szét, füzőjét, az ak- 
kori idők divatos karcsu gépét unalmasan 
füzte ki s egy ingben sétált az asztal körül, 
Alakja rokkant volt, haját kontyba fonta s 
mielőtt lefeküdt a hajtüt kiszedte belőle. 
Fogai sárgák, gondozatlanak, kezei erőtle- 

nek és a jalusi pipőkéknek igazi figurája 
volt. Eddig még nem láttam más nőt egy 
ingben, mint az anyámat és különözs 
volt számomra, hogy most itt jár előttem 
egy idegen nő, aki rangbeli magasság is 
felettem, akinek azt kell mondanom alázat- 
ból, hogy kezét esókolom, aki szolgának te- 
kint, semminek sem lát és most még is, 
ugyanazzal a lefekvés előtti mozdulatokkal 
ringatja magát az ágyba, mint minden más 
nő. A mider legombolása után a trikó nad- 
rág következett, amely térdig ért és bizonyos 
bohóctipust mutatott a kisasszonyból. Mikor 
a vetkőzéssel kész lett, odaált a kályha elé 
és melegedett, dörzsölte a vállait, karjait 
simogatta. ásitott és nagyon bután nézett ki. 
Most, hogy igy láttam, már félannyi tiszte- 

lettel sem voltam veleszemben. (Folyt köv.) 



- HALÁLOZÁS Az elmult 
napokban halt meg hosszas szen- 
vedés után Deván, Gyarmati Fe- 
renczné szül. Mischung Irén éle- 
tének 38-ik évében. Az elhunyt- 
ban Gyarmati Ferencz kitünő feg- 
tömüvész feleségét, valamint Mi- 
schung Anton petroseni borbély- 
iparos testvérét vesztette el. A 
gyaszoló családnak ezuton küld- 
jük őszinte részvélünket. 

Nr. 1203 -1935. 

Publicatie de licitatlie 

Subsemnatul Portárel aduc 
la cunostintá publicá cumcá mo- 
bilele urmátoare, un patefon cu 
5 pláci, care in urma deciziunei 
Nr. 27093 — 1935 a Judecátoriei 
Petroseni a fost sechezstrate la 
13 Decemvrie 1935 1n favorul lui 
Papp Arpad repr. prin Dr. Iosit 
Mucsi, 1a contra urmáritului dom. 
in com. Bánita pentru suma de 

Lei 3000 capital si acc si care 
va pretuit la suma de Lei 1200. 

1n baza deciziunei Nr. G. 
5741-1935 a judecátoriei Petro- 
seni se fixeazá termen de hcita- 
fie pe ziua de 14 Noemvrie 1936 
la orele 11/a la fata locului 1a 
comuna Bánita, averea sechestratá 
se va vinde cu bani gata, iar in 
caz necesar si sub pretul de e- 
valuare, spesele statorite páná 1n 
prezent sunt in suma de Lei 518 
plus dobánda legalá dela 1 Oct. 

1936. 
Petroseni, la 27 Oct. 1936. 

Portárel: Gais 

Háztartási titkok 

Sótartóban a só gyakran 

nedves lesz és teljesen lehetetlen 

felhasználni. A legjobb tehát a 

sótartóba akár abba, amit az 

asztalra tesznek, akár amit a 

konyhában használnak, néhány 

szem rizst beletenni. Ez száritja 

nem engedi át a nedvességet. 

Tej nyáron könnyen meg- 

savanyodik. Ezért, amikor felfor- 

raljuk, tegyünk béle néhány 
ka- 

nálka porcukrot. Ez megakadá- 

lyozza először, hogy kifusson, 

másodszor, hogy kellemetlen sza- 

got árasszon a lakásban szerte. 

A forralóedényt előzőleg alapo- 

san ki kell öblitenünk forróvizzel 

nehogy véletlenül az előző nap- 

ról valami kis piszok maradjon 

benne. 
Hagymás kés szagát elve- 

hetjük, ha a kést forró vizben 

le öblitjük, vagy láng fölé tartjuk 

és néhányszor végig huzzuk 
fő- 

lötte. 

Ha hagymát vágunk, rend- 

szerint könnyezni szokott 
a sze 

munk. Azt tanácsoljuk, 
hogy a 

hagymát vágás előtt 10 percig 

áztassuk langyos vizbe, 
de nem 

baj, ha hideg is és tiz perc után 

az erős szaga teljesen elpárolog. 

Ha azt akarjuk, hogy a 

torta guzának fényes szine legyen 

behuzás után tegyük be a tortát 

pélány percre jangyos elltőbe, 

Zsallvölgy 1 Napló 3 

Levél a másvilágra Fehérvári Lacihoz 

(Budapestről jelentik: A magyar fővárosban tragikus 
a módon elhunyt Fehérvári László, a Fkőnix, majd 

Steaua Romaániei aradi fiókjának vezetője 31 éves 
korában 

Lacikám ! Te már ott állsz 
az Itélőbiró előtt és számot adsz 
nyomorult földi életedről z bizo- 
nyára nem feledkezel meg arról 
sem, hogy nekem egy igérettel 
tartozol, amelyet amig éltél, nem 
váltottál be. Te, akit olyan na- 
gyon tiszteltelek, mint barátot, 
hüséges odaadó pajtásomat, el- 
mentél anélkül, hogy mégegyszer 
visszajöttél volna és összezsugo- 
rodott vesédet összeszidtad volna 
és elmentél szó nélkül, mintha 
haragudtát volna itt mindenkire, 
holott Te rád nem haragudott 
senki, mert Téged csak szeretett 
mindenki, aki veled az életben 
egyszer is összekerült. Elmentél 

és nem tartottad be a szavadat. 
Mikor ugyanis legutóbb találkoz- 
tunk, emlitetted, hogy a veséddel 
el kell menned operáltatai, kéz 
alá kell állnod, hogy rendbe jöj- 
jél azzal a sokat bolygatott be- 
tegségeddel, azonbán azt igérted 
hogy visszajösz és akkor majd 
nevetve vigan fogjuk megtárgyalni 
az egész veseügyet. Sajnos, nem 
igy történt. Te elmentél és nem 
jöttél többet soha vissza. Hiába 
mosolyogtál, mikor felhivtam a 
figyelmedet a betegség veszedel- 
mére, hiába akartál erős maradni 
mert a vese, ez a ma olyan di- 
vatos vegebetegség, elrabolta a 

szivedet, megállitotta kopogását 
és azt mondta: eddig és nem to 
vább. Nem jöttél vissza, nem tar- 

tottad be igéretedet. Egyetlen 
egyszer most történt meg, hogy 
nem voltál hü igéretedhez. Te, 
aki annyiszor huztad el fintorral 
a szádat ha a halálról volt szó, 
most nem tudtál elég erős lenni, 
nem tndtad kifigurázni a nagy 
kaszást, hanem szép csendesen 
megadtad magadat neki és el- 
mentél vele. Abban a harcos és 
göröngyökkel tele 31 évben, a- 
melyet ezen a rothadt földgolyó- 
bison cipeltél magaddal, allg volt 
idő arra, hogy éllél, hogy egy- 
szer Te is tudomást vegyél arról 
hogy emberi módon élhetsz és 
éppen ebben az időszakban ron 
tott rád a halál és ragadott el 
közülünk, hogy eltünjön a társa- 
ságból az a közbeszóló, akinek, 
mint Reviczki Gyulának, a világ 
csak hangulat volt. Ne haragudi, 
hogy számon kérem magamnak 
az igéretet, de ebben a tragikus 
pillanatban, amikor Téged slra- 
tunk, Téged sajnálunk, azok a 
barátaid, akik meleg szivvel ál- 
lottunk melletted, a baráti sziv- 
nek és léleknek bánatával emlé- 
kezünk meg rólad, aki olyan hir- 
telen, bucsu nélkül váltottad meg 
utleveledet a másik világba, ahol 
testvérek az emberek, ahol az 
igazság az ur, nem a testvérte- 
lsnség, nem az egymás elleni a- 
csarkodás és ahonnan nincsen 
többé goha visszatérés. 

Nyugodj békében Laci; 

(M) 

Az iparosok és kereskedők figyelmébe! 
A Pénzügyiigazgatóság ez 

uton is felhivja mindazon zsilvöl- 
gyi iparosokat és kereskedőket, 
akik bármilyen fizetett alkalma- 

zottat tartanak, hogy a fizetések 
után járó adókat okvetlenül fi- 
zessék be havonta, az ugyneve- 
zett STAT nevü nyomtatványo- 
kon. A kimutatáet még az eset- 
ben is kötelesek elkésziteni és 
beadni az illetékes adóhivatalak- 

hoz, ha 750 leinél kevesebb a 
keresete az alkalmazottnak, mivel 
a Munkakamarai illetéket ez e- 

setben is meg keli fizetni min- 
denkinek. Lapunk mindenkor ta- 
nácsadója volt az olvasóközön- 
ségünknek, felhivtuk a figyelmét 
minden esetben olyan kötelesség- 
teljesitésére, amelynek teljesitését 
a törvény irja elő és a jelen e- 
setben is nyomatékozsan felhivjuk 
a figyelmét mindenkinek a fize- 
tések után járó taxák megtfizeté- 
sére, mivel ennek elmulasztásáért 

a munkaadót teszi felelőssé a 
törvény és büntetésben részesül 
az, aki ezt elmulasztja. 

November 30-ig meghossza- 
bitották a munkakönuvek és 
iparengedéluek beváltási 

határidejét 
Ösmeretes, hogy a május 

elsején életbelépett ul ipartörvény 

értelmében október 30.ig min- 
denki köteles volt becserélni régi 
iparengedélyét és munkakönyvét. 

Mivel azonban az érdekelt felek 
csak a törvény által előirt utolsó 
napokban igyekeztek eleget tenni 

beváltási kötelezettségeinek s az 

idő rövidsége miatt október 39ig 
nam válthatta be mindenki ipar 
okmányait, a Munkaügyi minisz- 

térium most rendeletet küldött a 
kamarákhoz, amelyben a bevál- 
tási határidő utolsó napjait no- 

vember 30-ig állapitotta meg, 
vagy is: a becserélési határidő 

Neovember 30. 

Prlmária comunei urbane Petroseni 

Sarviciul sanitar Veterinar 
Nr. 438 in 23 Oct. 1936.— 

Dispozitiune. 
Pentru apárarea oamenilor 

si animalelor contra musclturilor 
de caini turbati, dispunem ca 1n 
conformitate cu legea sanitar ve- 
terinará art. 142. sá se ucidá 
orice cáine, cari se vor gási li- 
beri, fárá botnitá pe stradá timp 
de 90 de zile, incepánd cu ziua 

de azi. 
In curti cáini ze vor putea 

lása deslegati dela ora 11 seara 
paná la ora 5 dimincata, tnzá 
numai dacá nu au putintá sá 

iasa tn stradá. 
Pe stradá cáinii se pet 

gcoate tinuti la máná si numai 
dacá sunt prevázuti cu botnitá. 

Petroseni la 23 Oct, 193J6. 
rimar : 

gs. Dr. Moga 
p. Medic Vet. al orasului 
sz. Dr. Wilhelm Salczer. 
— 

– Uj Kelemen Német 
szótár. Kelemen Béla szerkesz- 
tésében jelentek meg eddig is a 
Magyar-német és Német-magyar 
nyelvü különböző nagyságu szó- 
tárak. A most megjelent uj Ke- 
lemen Béla Mémet-Magyar és 
Magyar Német szótár ugy terje- 
delemben, mint pompás kezelhe- 
tőség és teljesség szempontjából 
felülmulja a korábbiakat. 22-ik 
kiadása a kettős nyelvü szótáraak 
ez a mü, amely 708 lapon 1416 
hasábon, rövid nyelvtani és kiej- 
tési utmutatóval a maga nemében 
valóban tökéletes mü. Hogy a 
szótár olcsóbb áron kerülhessen 
forgalomba, egyrészt egy kötetben 
hozta ki az Athenaeum könyvki- 
adó a kétrészes szótár uj kiadá- 
sát, mástészt rendkivül erős bel- 
ső kötésben, de kartonált olcsó 
kiadást is adott, amelynek ára 
198 Lei. Ugyanaz a szótár e- 
gészvászonkötésben portó és taxá- 
val együtt 246 Lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az ujdonságok, szó- 
tár és nyelvkönyvek teljes jegy- 
zékét. 

—– Nádas Sándor - Ne- 

gyedszer férjnél. Nádas Sándor 
a pesti aszfalt, a redakció a ká- 
véház páratlan népszerüségű i- 
rója, kötetbe gyüjtötte legujabb 

novelláit. Negyedszer férjnél, ezt 

a cimet viseli a könyv, amely bi- 
zonyosan remek csemegéje lesz 
Nádas nagyszámu olvasótátoá- 
nak. A tarka pesti életnek egy- 
egy megkapó pillanatfelvétele, ér- 
dekes szinfoltja minden egyes 
novella ebben a kötetben, amely- 
nek őszinte, nagy sikert jósolha- 

-
 

k. 
Nádas Sándor : Negyedszer 

férjnél c. kötete most jelent meg 
az Athenaeum novellasorozatában. 
Ára 53 lei minden könyvkeres- 
kedésben, vagy Lepsgenál Clui. 

Kérje az Athenaeum ujdonságok 

teljes jegyzékét Lepagetól. 



Zsilvölgyi Napló 

PUBLICATIUNE 

Se aduce la cunostiinta po- 
puletiei din orasul Petroseni, cá 
in zilele de 6, 7 Nosmvrie 1936 
incepánd dela orefe g dimineata, 
va avea loc ila strada Mihai Vi- 
teazu in ziua de 6, iar in zitta 
de 7 la oborul de vite din Petro- 
seni inspectarea si clasarea rec- 
hizitillor pe anul 1936. 

In acest scop sunt invitati 
toti proprietarii cari posed cai, 
ijepe, cátári, de orice goiu si rasá 
care au impfinit vársta de 3 ani 
precum si hamuri, sei de piele, 
sei samare, trásuri pe arcuri 
cárufe de Brasov, cárute orzá- 
resti, ghiocuri cu dric, camione, 
biciclete si ambarcatiuni (poduri 
plutitoare, bárci, lotri. luntre etc) 
trebuie sá le prezinte personal 
sau prin inputernicitii lor, in fata 
Comisiei in zilele si locul mai 
sus arátat. 

Proprietari care nu prezintá 
animalele si obiectele arátate mai 
sus, in fata Comisiei, vor fi pe 
depsiti conform Art.. 79 din Re- 
gulamentul Legii Rechizitiilor, 
amendá majoratá de.10 ori, adicá 
cu o amendá dela 400—–2000 lei, 
pentru ficcare animal neprezentat 
Comisiunii de clasara. 

Se aducs la cunostiinta po- 
pulatiei cá aceste operatiuni sunt 
cele ce se fac aproape anual, 
nefiind vorba de o rechizitionare 
ci numai de a se cunoaste dis- 
ponibilitátile ia vederea unei even- 
tuale mobilizárii. 

Seful Comisariatului 
INDISCIFRABIL 

Az egész világot lázba 
hozta egy ujgyégy- 

nmnövény. 

Ugy az Egyesült Államok, 
mint az összes európai országok 
tudományos köreit is meglepte 
az a rendkivüli siker, amelyet 
egy nemrégen felfedezett gyógy- 
növény az orvostudományban kel- 
tett. Még olyan esetekben is, ahol 
a beteg már 10 - 15 éve szen- 
ved krónikus gyomor-, vese-, epe- 
vagy majbajokban, nagyszerü 

gyógyszernek bizonyult. A bete- 
gek, akik már minden reményüket 
teladták, hogy valaha egészsége- 
sek lesznek, ma köszönő levelek 
tömegét küldik a ,GASTRO D." 
használata után, amely ennek a 
gyógynövénynek kivonata. 

„GASTRO D." kapható az 
ország minden gyógyszertárában 
és drogériájában, vagy postán 
megrendelhető 130.- Lei utánvét 
mellett CSASZÁR E. gyógyszer- 
árában, Bucuresti, Calea Victoriei 
124. 

Májas ur autót vett és letette 

a soffőrvizsgát. Első utjára magá- 
val vitte a feleségét. Egy éles ka- 
nyarodónál az asszony felsikoltott : 

— Fülöp! neki fogsz men- 
ni a lámpaoszlopnak! 

— Igen, - felelte Májas 
ur. És nekiment. 

G ál Franciska 

autó-ülőkéje 
OÖílvastuk CGaál Franciska 

bucsulevelát a Szinházt Eletben 
és őszintén bevallva mi is köny- 
nyeztünk. Mily tragikus sorsa 
van ennek a szerencsétlen, mü- 
vésznőnek ! 

El kell bucsuznia szegény. 
kének pesti házától, villájától, ba 
latoni földbirtokától és ki kell 
mennie Amerikába, oh istenem, 
világgá kell mennie hat srank- 
kofferrel, három kajüt kofferrel, 
három neszeszerrel és négy ci- 
pő bőrönddel, egy épkézláb ko- 
mornával ! 

Szegényke, az ember nem 
is tudja, hogyan bőgjön, — is- 
tenkém, mily szomoru is egy 
ilyen nagy müvésznő sgorsa. 

Hogyan fogja az iatenadta 
ezt a sok koffert cipelni? Sze- 
gény, szegény Gaál Franciska ! 

De mindez nem elég. 
Azt is lebusculevelezte a 

művésznő, hogy el kellett adnia 
az autóját. És az autó körül, 
Caál Franciska bucsunyilatkoza- 
tában, turcsa dolgok merültek fel, 
mert azt irja az autójávai kap- 
csolatosan: 

— Az autót - sajnos — 
fogom viszontlátni, mert 

eladásra kerül, de kiszereltem 
belőle az ülést, amelyet speciá- 
lisan az én méreteimhez épitet- 
tek, ez velem jön Hollywoodba". 

Mit tetszett kiszereltetni az 
autóból, édes müvésznő ? Az 
ülést, amelyet ,„epeciálisan az 
ön méreteihez készitettek ?* 

Nem értjük ! 

Milyenek azok a méretek, 
amelyekhez speciális ülést kell 
kégziteni ? 

nem 

Mi bámulói vagyunk a mü- 
vésznőnek, de eddig még nem 
értesültünk az okról amely miatt 
„speciá is" ülőkét kellett készite- 
ni az autóban. 

De Gaál Franciska biztosan 
jobban tudja, hogy milyen ,epe- 
ciálig ülésre" van szüksége az 
autóban, amelyet az autóban, a- 
melyet az ő ,méreteinek" meg- 
felelően „épitettek. 

Mi nem vitatkozunk vele 
méretek dolgában, a legjobban 
biztosan ő ismeri ezeket a dol- 
gokat 

Mi csak azt állapitjuk meg 
hogy : 

Ilyen épületes csacsiságot 
még egy müűvésznő sem nyilat- 
kozott önmagáról ! 

Ilyen indiszkrét önma- 
gával szemben - egy művésznő 
gem volt még ! 

Vajjon ki adta ezt az eme- 
letes, sőt emeletráépitéseg sület- 
lenséget a művésznő szájába. 
Kik azok a tehetségtelenek akik 
ilyen oktondiságot irnak egy cikk- 
be, melyet Gá! Francival jegyez 
nek? ! 

Jóindulatuan tanácsoljuk, é- 
des egy Gaál Franci - Ameri- 
kában lehetőleg ne nyilatkozzon 
az autó ülésének méreteiről. Az 
senkit gem érdekel Amerikában. 

Ott az arcára, a hangjára, a 
tehetségére kiváncsiak. 

A lába erdekli őket, amin 
ár. -

 

A szája, amivel beszél ! 
A hangja, amivel énekel ! 
De az autó ülése? Ez nem 

érdekel senkit és ha lehet — 
tartsa titokban. 

Fővárosi szinvonalu uj butorraktár 

nyilt meg a napokban Petroseniben 
Az egész országban hires 

és jó hiraévnek örvendő aradi 
butoripari szskma az elmult na 
pokban lerakatot létesitett Petro- 
semiben is. Az uj butor raktár 
Aradon és az országban is nagy 
elismerésnek örvendő Fogarassy 
Testvérek butorgyári termékeit 
hozta a ssilvölgyi'piacra s a mo- 
dern butoripar legfejlettebb gyárt 
mányait bocsájtotta a vevőközön- 
ség rendelkezésére. Az uj butor- 
lerakat, amely Petroscniben nyilt 
meg a fő uccán lévő Schaffer 
házban (47 szám alatt) elsőrendü 
gyártmányu, kitünő elkészitésü 

hálóberendezések, nappali, könyv. 
tár és férfiszobák legszebb gar- 
nituráit tartja állandóan raktáron 
és azt a legolcsóbb árban bo- 
csájtja a vevőközönség rendelke- 
zésére részletfizetésre is. 

Az uj butorlerakat nemcsak 

az aradi butoripar gazdag termé- 

keit jelenti a zeilvölgyének, ha- 

nem egyik legszebb disze is a 
városnak, amely kiállitásban ver- 
senyzik a nagyvárosok hasonló 
butorlerakataival. 

PUBLICATIUNE. 

Se aduce la cunostiinta pub- 
licului, cá tn zilele de 10, 11. 12, 
13 si 16 Noemvrie 1936, 1na sala 
de bibliotecá a casinoului Mun- 
citoresc din Petroseni, va avea loc 
operatiunea de vizare a livretelor 
gradelor inferiosare ale personalu- 
lui minelor Petroseni; iar in zile- 
le de 17 si 18 mvrie 1936, 
ale particularik unasul Pet- 
rogeni. 

Seful Comisariatului 
Indiscifrabil. 

— ÉRTESITÉS. Házátala- 
kitás miatt cipészműhelyemet az 
udvarba helyeztem át. Tisztelet- 

tel; Moskovits Vilmos, cipész 
mester, 

Itt az ősz.. 

Csipősek az eeték 
Vége van a nyátnak, 
Az emberek szeretettel 
Bucurestibe járnak. 
Ciganyzene mellett 
Vidám ott az élet, 
Nem is csoda hogy jó borra 
Bachrach-hoz betérnek. 

– Dura-Rex Triple a- 
nódelemek. Alkalmunk volt ol- 
vasóinkat a közélmultban a DU. 
RA-REX minőségű savmentes é- 
lemekről tájékoztatni. Mint velünk 
most közlik a Dura Müvek az i- 
dei szezonban ismét egy ujabb 
meglepetéssel szolgál a rádiósok 
számára. A DURA-REX TRIPLE 
nagy teljesitményü anódelemekről 
van szó, melyek bár csak kétszer 
nagyobbak a normálanódnál mégie 
háromszoros kapacitásuak. Ezek 
a nagy gépek 4 és ennél több 
lámpás rádiók részére készültek 
melyek anódáram fogyasztása lé- 
nyegesen nagyobb mint a kis ké- 
szülőkeké és ezért számunkra a 
normál anódelem használata nem 
gazdaságos. A rádiótechnika fej- 
lődésével párhuzamosan a DURA 
megoldotta ezen fontos problémát 
is, olyan anódelemet bocsájtva a 
fogyasztó rendelkezésére, amely 
elsősorban gazdaságos, de a leg- 
nagyobb igényeket is mindenkor 
kielégiti, Ezen elemek minden 
viszonteladónál kaphatók. Szak- 
szerü felvilá gositással a Dura R. 
T. Timisoara minden érdeklődő- 
nek szivesen áll rendelkezésére. 

Primária orasului Petroseni. 
Nr, 24/1936 Mob. 

PUBLICA TIUNE 

Se aduce la cunostinta pub- 
licá cá, in zilele de: 10, 11, 12, 
18 Si 16 Noemvrie 1936, va func- 
tiona Comisiunea de viza Livre- 
telor militare pentru personalul 
minelor Petrosani, iar in zilele 
17 si 18 aceeasi luná (Noemvrie) 
pentru ceilalti cetáteni ai orasu- 
lui Petroseni. 

Comisiunea va functiona csa 
si in anii trecuti: ta localul Ca- 
sinoului Muncitoresc din localitate. 

Acei cari nu se vor prezen- 
ta, la viza, in zilele fixate mai 
sus, vor fi pedepsiti conform 
Legilor respeoctive. 

Petroseni, la 20 Octomvrie 1936. 
Presed. Com. Int. 

Indiscifrabil 
Seful Bir. Mob. 
Indiscifrabil 

ÉRTESITÉSI 
Tisztelettel van szerencsém 

értesiteni a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy az elmult napokban 

nyitottam meg ujjonnan berende- 
zett szabőmühelyemet és készitek 
a legujabb párizsi dívat szerint 
mindenneműü női és férfi ruhákat 
és egyenruhákat. Tisztelettel: 

Bereczky András, női és férli 
1 szabó, Áninoasa, 



Zsilvölgy! Napló 

csapatát fátja vendégül a Jiul 

Sport Naplé 

A Jiul ha nem lazsálja el a hatralevő 
négy mérkőzését, ugy második lehet az 

őszi forduló bajnoki tiblázatán 

Az öszi bajnoki forduló a 
futbalban befejezéshez közeledik 
A Jiul csapatának eddig őt nyert 
egy eldöntetlen és két vesztes 
mérkőzész van. A hátralevő négy 
mérkőzésből legatább hármat kell 
megnyernie a többinek 
veszteni, hogy a Jiul a második 

fegyen. Kérdés azonban, hogy 
ez sikerűl c? A hátralevő mér- 
közésekből a CFR. Uníirea M. V. 
Rovine és a Camt csapatával 
kell megbírkózni, amely mérkő- 

zések közül legerősebbnek a Camt 
Jiul mérkőzés igérkezik, azonban 
a Rovine csapatával sem lehet 

könnyen elíntézni a mérkőzés 
sorsát. Példa erre a Phőnix ve- 
resége, amely viszont megverte 
a Jiul csapatát. Jgaz, hogy erről 
egyedül csak a Jiul csapata te- 

het és nena a Phönix. 

Vasárnap a Simeria CFR 

kettőt 

bajnoki mérkőzés keretében. A 
CFR éppen olyan durva társa- 
ság mint a Crai-Jovan, amely ren- 
desen botrányokkal végződik. 
Reméljük, a CFR ettől a Jiul 
pályán tartózkodni fog! Vég- 
eredményben vegye tudomásul a 
CFR, hogy futbal mérkőzést ját- 
szik és nem bikaviadalt. 

— Az elmult vasárnap a 
Jiut a Nagykárolyi (Carei) Vic- 
toria csapatával mérkőzött a Víc- 
toria pályán, Az eredmény 4:1 
volt a Jiul javára. Nem nagy 
eredmény, azonban tegyük hozzá 
hogy a rettentően felázott sáros 
pálya akadályozta meg, hogy a 
csapat tudásához illően játszon. 

— Ezzel szemben a Lu- 
peni Minerul 3:1 arányban kika- 
pott a Progresul csapatától a C 
lga bajnoki mérkőzések során. 
A Minerul jelenleg ötödik a 

Kugyfisperi 

liga bajnokságában. 

Egy hónap mulva befejeződik a Balanescu k
ugli 

kupabajnokság 

Ujból a Minerul van az 
élen. A Balanescu kugikupabaj- 

nokságban az elmult vasárnap 
teljes forduló volt. A Minerul 
ujból vezet és utána a Tiulcsa- 

Minerul jó 12 - 

Jiul 16 11 —- 

Unirca 35 1l - 

Vulturul alb 16 30 1 

Parángul I. 17 9 — 

Hercule 37 — 

Parángul II. 15 7 1 

Noroc bun 17 6 —- 

Vulturul negru 16 5 1 

Fiermetal 16 4 1 

Frátta 15 2 - 

Mi lesz vasárnap ? 

November 8-án a következő 

kuglicsapatok játszanak, Vulturul
 

Negru-Unirea (U. p) Parángul
 II 

pat rohan vészesen, mig a har- 
madik az Unírea, mivel az el- 
mult vasárnap könnyen vették a 

11. t A 

Az uj rádlószezon kezdetével t 

Jiului-i nb. rádió-érdeklődő közönségnek, hogy beérkez- 

tek az uj különböző márkáju 

1937-es tipusu rádiókészülékek 

udomására hozom a Valea- 

ban értékelem! 

Állandó kiállitás ! 

Képviseletemben szerepelnek az európal, valamint az 

amerikai rádló ipar legsikerültebb és a legujabb te
chnikai 

ujltásokkal ellátott gyártmányai. 

Rádló lámpák és alkatrészek! 

Becserétlendő régi rádióját a legmagasabb ár- 

Kedvező fizetési feltételek! 

gesig GODEL 
rádió és elektrotechnikai cikkek 

Petroseni, Str. Reg. Ferdinand 35 

Kessszíráfaális árviz a zsálvölgyákem 
Minerulluf való 
kugfibajnokság állása jelenleg a 
következő : 

4 2603 2350 24 
2722 2355 22 

4 2512 2293 22 
5 2598 2499 21 
8 2850 2823 18 
3 2834 2739 18 
7 2356 2373 15 
11 232! 2622 I2 
f0 2293 2476 11 
1 2331 2515 9 
18 2203 2578 4 

Hercule,(H. p.) Parángul II-Fra- 
tia (H. p.) Nul Vualturul f. (V. p) 
Minerul Parángul 1 (P. p.) Fer 
metal-Noroc bon, (N. b. p.) 

November 15-én tartja meg évi közgyülését a 
[iul 

A Jiul Sportklub rendes évi 

közgyűlését November 15-én tart- 

ja a Petroseni Munkáskaszinó 
termében délelőtt tiz órai kezdet- 
tel. Abban az csetben, ha a ki- 
tözött időre nem gyülnének össze 

a tagok megfelelő számban, ugy 
a közgyűlést ugyanaznap, egy 
órával később ugyanazon helyi- 
ségben tartja meg a klub, tekin- 
tet nélkül a megjelent tagok 

számára. 

A unkásmezgé műserea no
v. 7, 8-ár 

Vasárnap reggel az egész 
zsifvölgyében riasztohírt közöltek 
az emberek egymással, arról a 

borzalmas árvizkatasztrófáról, 
amely különösen az Iscroni, Vul- 
can és Lupeni községeket suly- 
totta vasárnapra virradó éjszaka 

Az árviz pusztitó erejét mi- 

sem igazolja jobban, mint az, 
hogy nemcsak rengeteg anyagi 
kárt okozott az árvíz által sujtott 
vidéken, banem emberáldozatot 
is követelt, mivel eddig négy 
halottról tud a hivatalos megál- 
fapitás, akiket magával ragadott 
el az ár és ott pusztultak el a 
piszkos hompölygő hullámokban. 

Az elmult héten tartló nagy 
ecsőzések ugyanis annyira meg- 

d tották Zsil vizét, a- 

Nagyszabásui műsorral indul a Munkásmozgó szombaton 
tünk a N beri bombamü- és vasárnap, amelyet r 

sor kezdetén ek ís. Ezen a napon kerül ugyanis vetítésre a 

legujabb orosz natörténet, amel
yet 

g s g 

A Volgai hajósok 
cimumel vetít a mozgó és a főszerepben nem kiísebb 

szinészekkel, mint 

mnkinijoff, Csarles Vanelei 

takok vize, valamint a hegye- 
ken levő hó leve olyan nagy 
mennyiségben ömlőtt, hogy több- 
helyen áttörte a védelmi töltése- 
ket és vasárnap reggelre előntötte 
Lupeni, Vulcan és Iscroni hatá- 
rát teljesen és tengerhez hasonlí- 
tott mindenfelé a vidék, amely 
től csak annyiban kölönbözött, 
hogy a viz alatt levő házak, 

mellékhelyiségek, valamint a 

melybe a hegyekről Ieőmlő pa- 

Hidakat, házakat épületeket, vasutat, ta- 
karmányt sodort el a rettenetes ár, amely 
ezenkivül emberéletet is követelt magá- 
nak – Tg. Jiulal is megszünt a közle- 

kedés 
fák fátszottak ki belöle. 

Mindhárom község határá- 
ban és magában a községekben 
is óriási károkat okozott az ár 
Lupeni, Vulcan alsó része, vala- 
mint az Iscroni rész a a legsiral- 
masabb helyzetben van. Az uta- 
kat színtén járhatatlanná tette 
a pusztító veszedelem, valamiot 
több száz méteren tönkretette a 
vasutvonalat is Vulcan és Lupeni 
között, ahol a vonatforgalom 
egyelőre szünetel, mivel több 
napot vesz igénybe amig a pályát 

helyreálltják. 
A lezuhanó viztőmeg ezemn- 

kivül elmosta a Tg-Jiul felé ve- 
zető országut részét is több helyen 
és a forgalom az utszakaszon 
szünetel. Ugyancsak elmosta 
Petrilai ut egy részét is és min- 
dent összevéve több millió kárt 
okozott az egész zsilvölgyében. 

veszedelem hirére Dr. 
Romulus Miocu megyei prefec- 
tusunk azonnal a helyszínen ter- 
mett és Tocaciu járási főszolga- 
bíró, valamint a többi közigazga- 
tási tiísztviselőkkel a mentési 
munkálatoka azonnal megkezd- 
ték. A veszedelem idején kívo- 
nulta a társulati 
mentőcsapatok, amelye ecsü- 
letesen kivettékrészüket a mentési 
munkálatokból. 

tüzoltók, 



(Petroseniben legjobban étkez- 

ó Zsilvölgyi Napló 

Dl. Tek..- 

ÉRTESÉSI 
Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

ígen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési áruimai 
ujból leszállítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusítom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
lyokban és árak mellett felnőttek részére : 

1V. osz. temetésekhez ! darab erős fenyőfako- 
porsót siírkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfedő 

őÖsszesem GEG le: 

MI. oszf. temetésekhez ! drb. erős fenyőla ko- 
porsó sírkereszttel együtt dióbarna vagy más szinre erezve 
fényezve és díszítve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.ín szemfedőt és ravatalozás 

ősszesem 12GD lel 
M. oszf. temetésekhez I darab erős fenyőfa ko- 

porsó sírkereszttel egyűtt dióbarna szinre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva ! sor arany dísszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyemhimzésüű szemfedőt, 1 darab fályol a 
keresztre, 1 darab családi művirág koszoru szallag 
felírattal és ravatalozás - dsszesem fgzo le 

1. osz. temetésekhez I darab ványolt (kelelt) 
erős fenyőfa koporso, sírkereszttel együtt, tölgyfaszínre 
erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepedő bim- 
zett fejpárna és selyemfodros szemfedőt! darab fályol a 
keresztre 1 drb. családi nagy művírágkoszoru és szallag 

Helirattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 
ősszesem 2800 lel 

Gyermek temetéseket rendezek 200 La-1ől 
Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudom ásul hozom, 

hogy kűlön csak koporsó 200 cm. hosszu tenyőfából 
erés kivitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

csak s00 Zei 
Gyermekkoporsókat pedíg – 70 lelsdi 

Külön erős kivitelü tölgyfa koporso 200 em. Rozszt fényezve = —- –- ecsek SD0 Zei 
Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 

művírág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyfa koporsókban, mélyen leszálitott árak mellett olcsóbb mint barhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te. metkezési áruk helyben díjtalanul házhoz fesznek el- 
szállítva, teljes tisztelettel 

FrFARKA 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Se. Reg. Ferdinand 41. sz Lakás : Str. Principele Carol No. 20, volt Malea 

Petroseni, 1936, 

Tolnai Világlap ja Szinháziélet Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. e Feltroseni. 

– Legjobb márkáju rádiók 
mindenféle rádió javítások 

csak GODELNÉL, Petroseni. Uj 
üzlet a Szabó könyvkereskedés 
mellett. 

– Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készüinek, Re- 
medekné, virágtzletében. 

CLegszebb kézimunka anya- 
sok csak Keppici Györgynél 

Petroseni, 

het és a legtisztább szobában 
lakhat a Bucuresti szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla, Előzékenysége 
és szolid üzleti elvei minden- és 

felé ismeretesek.) 

Figyelem! 

Kalap javitásokat és 
azok festését, szak- 
szerü pontossággal 

vállalja : 

dJunger, Vulcsas 

anyagokat. 

valamint Standard, Phili 

l g m 

Jzina Éleeiriea S.P.A. 
FEYKGSZNI - Anyagrakfára: 

as és alacsony feszültségüű szerelési 
lárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

egjutányosabb áron, 
ps és Nóra Rádiókban, és 

rádióalkatrészekben nagy raktára minden i ényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. 

Ferdinand, Marek házban van. 
egele 

Érdekközösségben a 

„AGRONOMUL - GAZDÁK 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági atap 12.000.000 — Lefen felül 
Biztonsági alapok 57.774.8830 Lei. 

DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztosítótársaságokka! valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatoss , Gveg, autó szállitmány stb. biztoításokat kartellenkívül legolcsóbb 
dijtételek mellett. 

Ezenkívül köt olcsó dijtételek melfett rendkivüli előnyös 
munkásbiztosításokat az egész zsílvölgyében. alapon 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

L. Scháffer 
FEYROSENI 

Rum, likör eés cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

s 

BUCURESTIÉTTEREMs KAVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 
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Dr.S. Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.)8. 

ere -. 

- Ujváry— Velledits uj 
francia szótára. Az Ujváry fran- 
cia szótárak évtizedek óta nél- 
külözhetetlen segédeszközei a 
nyelvtanulásnak, kereskedelemnek 
technikának. Az uj kiadásu Uj- 
váry— Velledits rancia-Magyar 
és Magyar. francia iskolai kézi- 
szótár, mint az Ujváry szótárak, 
teljesen átdolgozott, bővitett kia- 
dása az irodalom klasszikus szó- 
kincsén kivül, felöleli az ipar ke- 
reskedelem, a technika, a politika 
és a sport szavait is. A két ré- 
szes szótár egybekölve 600 lap, 
vagyis 1200 hasáb és papirja ki- 
állitása valóban elsőrangu. Az 

Athenaeum most az Ujváry-Vel- 
ledits szótárt olcsó kartonált ki- 
adásban is megjelentette, ugy a- 
zonban, hogy a szótár belső kö- 
tése változatlanul és fokozott 
mértékben erős és tartós. Az 
Ujváry- Velledits Francia Magyar 
és Magyar-francia szótár karto- 
nálva Lei 139, vászonkötésben 
165 Lei minden könyvkereskedés- 
ben vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
az ujdonságok, szótár és nyelv- 
könyvek teljes jegyzékét. 

Faldlőszzerkesztő ér kisáó MoONA SáNDOR 

tások a fegolcsóbb árban elfo- 

Trorvota L Besge, Halex 

— Értesítés. A Banca Po- 
pulará Parángul, Petroseni, sir. 
P. Carol 5 szám alatt cukorlera- 
katot létesitett ég 5, 25, 50 és 100 
kilogramos csomagokban bocsájt- 
ja a fogyasztóközönség rendel- 
delkezésére. 

Elegáns, divatos nyakken- 
dők, legszebb férfi ingek csak 

Keppichnébb) 

(Legszebb és legdivatosabb 
ingek csak Kepichnél, 

Petroseni.) 

CFényképezősép, fotócikkek, 
szakszerüű amatőrmásolatok és 
nagyitások csak Zeichnernél, 
Petroseni. Ujszerűü filmelőhi- 

vás). 

RÁDIÓK! Columbia, Tele- 
funken és Filips 1ő havi résr- 
letre kaphatók a Therma Breck- 
ner cégnél Petroseni, ahol javi- 

gadtatnak. 


